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2. Na figura estão representados: 

. O gráfico de uma função g ;

. A recta r, tangente ao gráfico de g no ponto de abcissa 
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;
. A recta s. tangente ao gráfico de g no ponto de abcissa 
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Sabendo que as rectas r e s são perpendiculares e 
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2.2 O valor do declive da recta s, tangente ao gráfico de g no ponto de abcissa 
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2.3 Uma equação da recta tangente ao gráfico da função g no ponto de abcissa
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2.4. Calcule 
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[image: image50.emf]3.Relativamente ao gráfico da função g representada na figura, podemos afirmar que sendo (Un) e (Vn) as sucessões tais que: . 
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Então:
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[image: image51.emf]4.Na  figura está representado o gráfico da função k' , derivada de k: IR 
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Então, o gráfico de k pode ser: 

A)                                               B)                                         C)                                   D) 

[image: image52.emf][image: image53.emf]
[image: image54.emf][image: image55.emf]
II PARTE

1. Na figura ao lado está representada graficamente a função k: IR
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  IR
[image: image56.emf]As rectas r e s são tangentes ao gráfico de k.

1.1. Indique: 

1.1.1  k'(l
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); k'(-4
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); k'(3) ;k"(-1)
1.1.2  o domínio de k'

1.1.3 o domínio da derivada de I| k I|
1.1.4
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1.1.5os máximos e mínimos relativos de k e respectivos maximizantes e minimizantes.

1.2Indique o conjunto solução de cada uma das condições:

1.2.1. k(x).k"(x) 
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1.3. Escreva a equação das assímptotas paralelas aos eixos coordenados da função definida por
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2. Considere a função real de variável real: 
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2.1 Indique urna expressão que caracterize a derivada de ordem n da função f.

2.2. Utilize o método de indução matemática para confirmar a expressão da 
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obtida na alínea anterior.

3.Na cidade At Shim surgiu um surto de pneumonia atípica. A evolução da doença foi dada pela expressão
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onde P representa a percentagem de pessoas contaminadas e t o tempo em dias.

3.1 Mostre que 
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.Estude  a monotoma e a existência de extremos.
3.,2. Qual é a taxa de percentagem de pessoas contaminadas no final da segunda semana.

3.3 Considere a função, real de variável real, P e averigue a existência de assímptotas do seu gráfico paralelas aos eixos coordenados. Explique o seu significado no contexto do problema.
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